
604 Anhang II: Vergleichende Darstellungen

17. Industrielle Produktion ausgewählter Erzeugnisse

Jahr
Elektroenergie

Kohle in
Steinkohlen- ; Steinkohle 
Einheiten1) i

1
Roh- Braun­

braunkohle | kohlenbriketts Kalisalze2) Steinsalz Roheisen

GWh 1000 t 1000 t K20 ' ' 1000

Deutsche Demo
1936 14 000 31? 208 3 523 101 056 23 529 953 202
1950 19 466 48 488 2 805 137 050 37 697 1 336 983 337
1955 28 695 69 553 2 682 200 612 50 967 1 552 1 522 1 517
1956 31 182 71 365 2 743 205 866 51 634 1 556 1 693 1 574
1957 32 735 73 61S 2 753 212 595 53 366 1 604 1 755 1 663
1958 34 874 74 560 2 903 214 970 54 008 1 650 1 778 1 775
1959 37 248 74 429 2 841 214 764 54 051 1 644 1 686 1898

1950 =
1936 71,9 76,7 125,6 73,7 62,4 71,3 59,9
1955 147,4 143,4 95,1 146,4 135,2 116,2 154,8 450,1
1956 160.2 147,2 97,8 150,2 137.0 116.5 172,2 467.1
1957 168,2 151.8 98,1 155,1 141.6 120.1 178.5 493,5
1958 179,2 153,8 103,5 156,9 143,3 123,5 180,9 526,7
1959 191,3 153,5 101,3 156,7 144,5 123,1 171,5 563.2

Deutsche
1936 24 100 135 816 116 964 56 556 11 688 552 12 576
1950 44 017 136 035 110 755 75 841 14 912 912 2 193 9 473
1955 75 779 160 840 130 728 90 337 16 440 1 697 3 049 16 482
1956 84 267 166 151 134 407 95 233 16 958 1 656 3 258 17 577
1957 90 912 165 424 133 156 96 816 16 824 1 692 3 263 18 358
1958 94 212 163 743 132 581 93 487 16 438 1 713 3 236 16 658
1959 101 520 156 729 125 586 93 431 15 205 1 838 3 320 18 392

1950 =
1936 54,8 99.8 105,6 74.6 78.4 60,5 132,8
1955 172,2 118,4 118,0 119.1 110,2 186,1 139,0 174,0
1956 191,4 122.3 121,4 125.6 113.7 181.6 148.6 185.5
1957 206,5 121.6 120,2 127,7 112,8 185.5 148.8 193,8
1958 214,0 120,4 119.7 123.3 110,2 187,8 147,6 175.8
1959 230,6 115,2 1J3,4 123.2 102,0 201.5 151.4 194.2

Jahr
Motorräder4) Eahrräder

Haushalts­
nähmaschinen

Rundfunk­
empfänger

Fernseh­
empfänger, 
-frühen und 

-schränke

Armband­
uhren Kunstseide

Zellwolle 
und Zelljute

Stück 1000 Stück Stück 1000 Stück Stück 1000 Stück Ton

Deutsche Demo
1936 54 196 398.6
1950 9 607 338,3 79 198
1955 69 155 723.8 214 739
1956 79 301 694.4 207 023
1957 93 124 587,1 193 519
1958 102 096 591.5 223 339
1959 117 026 611,4 253 155

1936 564,1 117.8
1955 719,8 214.0 271,1
1956 825,5 205.3 261,4
1957 969,3 173,5 244,3
1958 10 f. 174.9 282,0
1959 12 f. 180,7 319,6

1936 863
1950 177 960 1 319 336 363
1955 306 132 1 054 606 997
1956 226 368 1 152 581 101
1957 131 208 892 591 225
1958 89 413 866 514 130
1959 82 855 1 040 471 110

410 — 12 400
277 — 832 9 019
725 38 610 1 829 22 301
653 55 358 1 816 22 765
664 108 800 2 169 23 067
718 180 038 2 317 25 081
858 289 736 2 578 26 875

*)
148,0 _ 137,5
261,7 100 219,8 247.3
235,7 143,4 218,3 i 252.4
239,7 281.8 260,7 255,8
259.2 466,3 278,5 278.1
309,7 750,4 309,9 297,9

26 316
2 008 2 960 48 637
2 831 315 890 6 417 68 578
3 216 527 379 7 416 68 674
2 987 782 519 7 523 71 934
2 982 1 496 000 7 357 64 949
3 358 1 814 000 7 396 73 073

83 403
105 898 '
106 847 
117 632
119 707
120 753

1950 =

127.0
128.1 
141.0 
143.5 
144.8
Deutsche 
22 908 

112 650 
148 771 
160 320 
166 765 
138 602 
150 644

1936 65,4 — 54.1
1955 172,0 79,9 180,1 141,0 100 216,8 141,0
1956 127,2 87,3 172,8 160,2 167,0 250,5 141,2
1957 73,7 67,6 175.8 148,8 247,7 254,2 147.9
1958 50,2 65,7 152,8 148,5 473,6 248,5 133,5
1959 46,6 78,8 140,1 167.2 574,3 249,9 150,2

1950 = 
20.3 

132,1 
142,3
148.0
123.0 
1 QQ 7

4) Umrechnungskoeffizient: 3 Tonnen Rohbraunkohle = 1 Tonne Steinkohle. — -) Zum Absatz bestimmte Kaiirohs: 
Produktion für Selbstverbraucher. Der Anteil der Produktion für Selbstverbraucher an der Gesamtproduktion betrug im


